
Algebra Lineal. Curso 00-01

CLASIFICACIÓN DE CUADRICAS

Sea

a11x
2 + 2a12xy + 2a13xz + a22y

2 + 2a23yz + a33z
2 + 2a1x + 2a2y + 2a3z + a = 0.

Llamemos
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Si δ1 = 0 utilizaremos
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y λ1, λ2, λ3 son los autovalores de la matriz de la forma cuadrática.
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δ1 6= 0 λ1, λ2, λ3 > 0 elipsoide
∆/δ1 < 0 λ1, λ2 > 0λ3 < 0 hiperboloide 1 hoja

cuádricas λ1 > 0, λ2, λ3 < 0 hiperboloide 2 hojas
con λ1, λ2, λ3 < 0 vaćıo

centro ∆ = 0 λ1 · λ2, λ1 · λ3 > 0 un punto
λ1 · λ2 < 0 o λ1 · λ3 < 0 o λ2 · λ3 < 0 cono

∆ 6= 0 s2 > 0 paraboloide eĺıptico
δ1 = 0 s2 < 0 paraboloide hiperbólico

s2 6= 0 s2 > 0 δ2 · s1 < 0 cilindro eĺıptico
δ2 6= 0 δ2 · s1 > 0 vaćıo

cuádricas ∆ = 0 s2 < 0 cilindro hiperbólico
sin δ2 = 0 s2 > 0 recta

centro s2 < 0 dos planos secantes
s2 = 0 δ2 6= 0 cilindro parabólico

(∆ = 0) δ2 = 0 planos paralelos, un plano o ∅


